

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 12.07.2016 № 2108

Об изменении вида муниципального унитарного предприятия «Горархитектура»

В соответствии со ст. 16, 17, 51 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», ст. 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», п.11 ст. 3 Порядка принятия решений о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных предприятий городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденного решением городского собрания городского округа «Город Южно-Сахалинск» от 27.04.2011 № 345/23-11-4, администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- 1. В связи с расширением спектра оказываемых услуг и выполняемых работ, преобладающая часть которых предназначена для нужд муниципального образования «Город Южно-Сахалинск»:
- 1.1. Изменить вид муниципального унитарного предприятия «Горархитектура» на муниципальное казенное предприятие и переименовать его в муниципальное казенное предприятие «Горархитектура».
- 1.2. Определить цель, виды деятельности муниципального казенного предприятия «Горархитектура» в соответствии с приложением к настоящему постановлению.
- 2. Департаменту архитектуры, градостроительства и землепользования города Южно-Сахалинска утвердить Устав муниципального казенного предприятия «Горархитектура» в новой редакции и осуществить предусмотренные действующим законодательством мероприятия по внесению изменений в учредительные документы.
- 3. Департаменту по управлению муниципальным имуществом администрации города Южно-Сахалинска:
- 3.1. согласовать Устав муниципального казенного предприятия «Горархитектура»;

- 3.2. изменить право пользования муниципальным имуществом и внести соответствующие изменения в реестр муниципальной собственности городского округа «Город Южно-Сахалинск».
- 4. Настоящее постановление опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня» без приложения и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинск» без приложения.
- 5. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на вице-мэра.

Мэр города С.А.Надсадин